

ПРАВДА

Коммунизма

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО КОМИТЕТА КПСС И РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 г.

№ 127 (6372)

СУББОТА, 12 ОКТЯБРЯ 1985 г.

Цена 3 коп.

СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

Позавчера состоялась третья сессия Режевского городского Совета народных депутатов девятнадцатого созыва. С отчетом о работе исполкома горсовета выступил председатель горисполкома Г. П. Ширяев.

В прениях по докладу выступили народные депутаты директор совхоза им. Ворошилова А. И. Назимкин, парикмахер горбытуправления А. В. Суханова, лаборант никелевого завода Т. Ю. Титова, член постоянной комиссии горсовета по коммунальному хозяйству и благоустройству В. С. Желтов, председатель Липовского сельсовета Г. Г. Минеева, электромонтер механического завода З. А. Макурина, председатель постоянной комиссии горсовета по социальности В. Д. Ревенок, электрик никелевого завода Н. Б. Назаева, председатель постоянной комиссии горсовета по товарам народного потребления Л. А. Карев и в заключение выступил первый секретарь горкома партии Е. М. Серков.

Сессия приняла решение, содержащее требования и рекомендации по дальнейшему совершенствованию работы исполкома.

Депутаты рассмотрели и утвердили план мероприятий городского Совета по достойной встрече XXVII съезда КПСС.

Завтра — День работников сельского хозяйства ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

Бюро горкома партии, исполком городского Совета народных депутатов, президиум райкома профсоюза подвели итоги социалистического соревнования на уборке урожая 1985 года.

Первое место среди совхозов района присуждено совхозу «Глинский», организованно завершившему все осенние полевые работы и получившему по 33 центнера зерна с гектара.

Второе место присуждено совхозу «Прогресс», получившему по 25 центнеров зерна с гектара, быстро и качественно завершившему уборку.

Среди отделений победа присуждена

коллективу ОЩЕПКОВСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ СОВХОЗА «ГЛИНСКИЙ», получившему по 34,2 центнера зерна с гектара.

Второе место у коллектива Глинского отделения совхоза «Глинский», где урожай зерновых составил 32,4 центнера с гектара.

Среди кормодобывающих коллективов заслуженную победу одержал кормощех совхоза им. Чапаева, выполнивший планы заготовки всех видов кормов.

С победой вас, передовики соревнования!

КОМСОМОЛЬСКОЕ ЗНАМЯ

Бюро горкома ВЛКСМ рассмотрело итоги социалистического соревнования среди совхозных комсомольских организаций на уборке урожая — 85. Победа одержана комсомольской ор-

ганизацией совхоза «Глинский», где в страде принимало участие наибольшее количество комсомольско-молодежных коллективов.



ВЕСТИ ИЗ СЕЛА

БОЛЬШОЙ УСПЕХ

одержан накануне праздничной даты совхозом «Глинский». 10 октября животноводы совхоза сдали последние тонны молока в счет плана одинадцатой пятилетки. Хозяйство успешно выполнило пятилетку и по продаже мяса. Уже к первому октября совхоз сдал сверх пятилетнего плана 99 тонн мяса.

Большая победа и на счету земледельцев совхоза. Их пятилетка по сдаче зерна государству выполнена на 171 процент. В закрома государства поступило свыше 4200 тонн глинского хлеба.

МАСТЕРА—СУШИЛЬЩИКИ

первого отделения совхоза им. Ворошилова А. К. Гудков и В. Г. Разживин признаны победителями социалистического соревнования работников сушильных агрегатов района. Они не только своевременно и качественно просушили все зерно отделения, но уже в сентябре довели до первого и второго класса 48 процентов семян. Оба этих сушильщика опытные, знают свое дело специалисты.

НА СКИРДОВАНИИ СОЛОМЫ

хорошо работает коллектив Ленецкого отделения под руководством В. А. Мокроносова. Здесь все механизаторы отличаются скоростью и качеством работы. Выработка на этом виде работ — самая высокая в районе.

СВОЕВРЕМЕННАЯ ТЕХПОМОЩЬ

Глинского отделения помогла комбайнерам работать без простоев. Мастер-наладчик В. В. Алферьев и другие работники тепломощи отряда признаны лучшими по итогам минувшей страды. Второе место присуждено техпомощи Клева княжского отряда, возглавляемой М. В. Колесникова.

ДОЛЖНОСТЬ—УЧЕТЧИК

не всегда заметна при подведении итогов соревнования, однако от оперативности, четкости, знаний учетчиков во многом зависит ход уборочных работ, социалистического соревнования. По праву считают членом своего отряда учетчицу Т. Г. Панову механизаторы совхоза им. Ворошилова. Учетчицы «Режевского» Н. Н. Путилова и А. И. Шаманова пользуются заслуженным авторитетом у земледельцев. В Глинском большую помощь хлеборобам «оказывают» учетчики В. П. Селверстова и А. Ф. Швецов.

НА БЫСТРОХОДНОМ КСК-100

силосоуборочном комбайне — комсомолец совхоза им. Чапаева Е. Г. Былев скошил и измельчил 4236 тонн зеленой массы на сенаж и силос. А лучший результат на вывозке зеленой массы в районе пока зал тракторист совхоза «Режевской» С. Н. Толма

■ СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ЭТО НАША ФОТООЧЕРК С ТОБОЮ ЗЕМЛЯ

Подумались нарядные осины, в позолоте белоствольные березки, огнем полыхает рябина и лишь верны себе гордые сосны. Неброская красота земли нашей трогает за сердце. Вот сочные темные краски вспаханных полей сменяются на изумрудную зелень многолеток, а рядом переливается на солнце стерня на еще не тронутом плугом поле из-под шишени... Роднее и ближе этой скромной уральской красы не найти тем, кто предан ей сердцем, делом, жизнью своей.

В совхозе им. Чапаева Бачинных знают все. Да и как не знать: корни этого крестьянского древа глубоко уходят в нашу уральскую землю. В районе тоже знают Бачинных. Василий Матвеевич — помощник отряда того самого кормощеха, который уже несколько лет успешно выполняет все планы и задания. Вот и нынешним летом он вел за собой другие

кормодобывающие отряды района, первым заготовив сено, сделав почти половину сенажа в районе, вовремя заготовив силос.

Валентин Бачинин — сын Василия Матвеевича, умело управляет сложным КСК-100. Бачинины известны и в области. Еще один сын Василия Матвеевича — Александр — начальник отряда плодородия, секретарь партийной организации комплекса — выбран депутатом областного Совета народных депутатов.

Одна семья из крестьянского рода. А сколько их в районе — Комяных, Чепчуговых, Шамановых, Колмаковых, Маньковых — прекрасных трудовых династий, настоящей гордости, славы нашей. Тех, на ком держится сельское хозяйство района.

Эта пятилетка была труднейшей. Неполгода останавливала технику, но люди работали, дожди и холода подрывали урожай, но люди его



получали. В итоге мы уже продали государству свыше восьми тысяч центнеров сверхпланового хлеба.

За этим труд лучших комбайнеров совхозов района. Это Н. П. Колесников (им. Чапаева), Н. П. Епифанов («Прогресс»), Г. В. Шаманов (им. Ворошилова), С. А. Фарносов («Глинский»). Это и трактористы Н. В. Лазан из совхоза им. Чапаева, поднявший на К-700 580 гектаров яблони, М. Л. Черепанов из «Глинского», вспахавший на ДТ-75 317 гектаров пашни и десятки других земляничков. У нас есть прекрасные спе-

циалисты, умеющие растить высокие урожаи: это молодые специалисты «Глинского» инженер П. М. Антонов и агроном З. В. Золотарева, это главный агроном совхоза Г. Ф. Бояринов. Это заведующие мастерскими Н. Г. Чепчугов из «Глинского» и Л. М. Андреев из «Режевского», это опытные, отдающие все силы работе управляющие коммунисты: В. Г. Колмаков из «Режевского», В. В. Терентьев из «Глинского», Ю. С. Ермаков из «Прогресса».

Развивается сельское хозяйство. Растут и хорошеют села. На глазах меняет свой облик Арамашка и Сохаревое — совхоз «Прогресс» и нынче значительно перевыполняет планы по строительству жилья. Выполнены планы по сдаче двухквартирных домов совхозом им. Ворошилова, готовится новоселье в 18-квартирном доме в Черемисском. В районе только в этом году тридцать семей получили ключи от новых квартир. А большинство новоселий впереди. В этом году будет сдано 6750 квадратных метров жилья на селе. Это почти столько, сколько сжигали за прошлые пятилетки в целом.

Улица Матвеева Клар



ИДЕОЛОГИЧЕСКАЯ
ХРОНИКА

ПЕРВОЕ ЗАНЯТИЕ

состоялось в сельских школах политучебы. Интерес но ведут свои уроки партийной и экономической учебы лучшие пропагандисты района: главный экономист совхоза им. Чапаева З. Ф. Лаврова, учитель Клевакинской школы А. А. Замуруев, агроном совхоза «Режевской» С. А. Рожкова, преподаватель Останниковской школы Ю. П. Петровых, учитель Глинской школы М. А. Копылов.

М. ШУБИНА,
заведующая кабинетом политпросвещения.

ЗАВЕРШАЕТСЯ

ПОДПИСКА

на газеты и журналы. Ныне она проходит на селе особенно активно. Совхозы «Глинский», «Режевской» перевыполнили задания на партийные издания. Хорошо идет подписка на все газеты и журналы в совхозах им. Чапаева и «Прогресс». В этом большая заслуга общественных распространителей с многолетним стажем: А. Д. Терентьевой, А. Н. Субботиной, Л. В. Шиткова.

А. СОХАРЕВА,
старший инспектор отделения «Союзпечати».

ЛУЧШИЕ АГИТАТОРЫ

района имеют большой опыт работы на полях и фермах. Они — не гости в трудовых коллективах, а их равноправные члены, потому что болеют за дело, знают его и стремятся передать рабочим свежие новости. Особенно живо интересуют земледельцев дела в других хозяйствах, в области. Р. К. Ленинских библиотекарь из Черемисского всегда располагает с вежей информацией. Листовки в Ленекомском по сообщали о делах в поле. Бюллетени, «Молнии» — все это благодаря заботе библиотекаря комсомолки В. А. Мокроносовой.

В. ЛЕКОНЦЕВ,
заведующий сельхозотделом горкома КПСС.

МОЛОДЫЕ

ЖИВОТНОВОДЫ

в совхозе им. Ворошилова в числе передовиков соевыводания работников ферм. Так, скотники-пастухи братья Петр и Геннадий Хлевные обеспечили надой по 2310 килограммов молока от коровы. Добились успеха Ю. Н. Шабуня и Н. З. Маринцев. Все они с первой фермы. А среди доярков первенство у работниц второй фермы Н. Л. Ключковой и Т. Н. Моисеевой и комсомолки Р. П. Каторжита.

В. ПЕРШИН,
секретарь комитета комсомола совхоза.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

начались в совхозных комсомольских организациях. Так, первыми провели отчетно-выборное совхозное собрание комсомольцев «Прогресса». Секретарем комитета комсомола вновь избран Людмила Конева

М. АБРАМОВА,
заместитель заведующего орготделом горкома комсомола.

Свой отчетный доклад секретарь партбюро М. С. Широкова начала с того, с какими трудовыми успехами и недочетами идет коллектив треста общественного питания навстречу XXVII съезду партии. Было и есть немало хорошего в делах режевских общепитовцев. Выходили они победителями в социалистическом соревновании, получали переходящие знамена. Хорошо знают они о своих недостатках, и коммунисты говорили о них на собраниях самокритично.

Но особую тревогу у партийной организации вызывает состояние материально-технической базы. Трест не имеет складских помещений. Ряд столовых требует капитального ремонта, а базовые предприятия, которые обслуживает система общепита, не оказывают помощи, не выполняют договорных обязательств.

Горожане тоже почувствовали неладное в общественном питании. Закрыты пельменная в центре, кафе «Уралочка» и «Снежинка», столовая на механическом заводе. И это в то время, когда в

городе и без того недостает предприятий общественного питания.

С горечью говорили о своих бедах коммунисты. Горечь и обида адресовались в адрес руководителей предприятий (кроме никелевого завода), а также в адрес строителей, которые и на двенадцатую пятилетку не включили в план строительства объекты общепита.

— Если заглянуть в постановления отчетно-выборных собраний шести-семи последних лет, то мы их мало отличим одно от другого. Каждый год голосуем за одно и то же. А решения остаются на бумаге. Коммунистов это настораживает и расхолаживает, ибо невыполненное решение — это пустозвонство, с которым нас призывает партия решительно бороться. Сами решить эти вопросы мы не в силах, а поддержки и помощи вышестоящих организаций не находим. — говорил в своем выступлении ветеран партии

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ.

В КРУГУ ОСТРЫХ ПРОБЛЕМ

член партбюро М. С. Булдаков.

Партийное собрание вновь записало одним из главных пунктов нового постановления укрепление материально-технической базы, как главного резерва дальнейшего улучшения общественного питания. Надежда на улучшение обоснована. В только что принятой Комплексной программе развития производства товаров народного потребления и сферы услуг на 1986—2000 годы записано: «Намечены меры по дальнейшему развитию общественного питания как одного из условий успешного решения социальных — экономических задач, связанных с укреплением здоровья советских людей, повышением производительности труда, экономным использованием продовольственных ресурсов, сокращением времени на приготовление пищи в домашнем хозяйстве, с созданием лучших возможностей для культурного проведе-

ния досуга». А для решения этих поставленных партией и правительством задач тресту необходимы склады, новые предприятия общественного питания и конкретная помощь, вытекающая из новых требований. Хотя этого строители и руководители промышленных предприятий или нет, а пересмотреть в этом направлении планы на двенадцатую пятилетку придется.

Но перспективы комплексной программы отнюдь не настраивают общепитовцев на иждивенческий лад. И правильно предложил в своем выступлении коммунист В. И. Козырев, призвав комсомольцев взять под опеку кафе «Снежинку», сделать его молодежным. Забыли комсомольцы и молодежь, в целом коллектив треста о традиционных субботниках и воскресниках на ремонте предприятий. И вообще, нужно отметить, что на партийном собрании очень робко проклюнулась самокритичность в принципах

личного вклада каждого коммуниста в претворение в жизнь своих же решений. Не все члены партии пришли на главное собрание года с меркой: а все ли я сделал, как того требует мой партийный долг?

На современном этапе вопрос ставится именно так: отдай всего себя общему делу — делу, которое вершит под авангардной ролью партии весь советский народ — последовательному осуществлению экономической стратегии, высшая цель которой состоит в том, чтобы неуклонно повышать материальный и культурный уровень жизни народа, создавать условия для всестороннего развития личности. И на фоне этой стратегии проблемы нашего треста не такие уж глобальные и трудноразрешимые.

В. КОПАЛОВ,
заведующий организационным отделом горкома КПСС.
И. ДАНИЛОВИЧ.

ГОРОД—СЕЛУ

СРОЧНЫЙ ГРУЗ
АВТООТРЯДА

79 автомобилей из города участвовали в составе автоотряда в нынешней страде. Ими перевезено 137 тысяч тонн грузов, на 126 процентов выполнен план по грузообороту. Отлично поработал автоотряд.

Тринадцатый сезон возглавлял отряд коммунист И. В. Кузнецов. И сегодня он и его отряд по праву могут считать proud своих сельских тружеников своим.

Это они — лучшие водители отряда В. Е. Мелкозеров, С. А. Хохлов, А. А. Курбанов, В. М. Журавлев, А. С. Перевалов, А. А. Маслов, А. Д. Маслов и десятки других перевезли и местам хранения сено и сенаж, силос и травяную муку, хлеб и картофель. Лучшими бригадами признаны колхозники, работавшие в совхозах им. Чапаева и им. Ворошилова.

С. СЕМЕНОВА,
диспетчер.

С ЭНТУЗИАЗМОМ,
С ОГОНЬКОМ

В школе № 1 состоялись педагогическая конференция, на которой подведены итоги пятой трудовой четверти. На ней отмечены те, кто трудился с пионерским задором, рало немаловажную роль с комсомольским огоньком. Среди них названы учащиеся 6 «а», 7 «в» и 7 «г», 8 «б», 10 «а» классов, у которых вручила в День учителя учащимся и преподавателям школы секретаря комитета комсомола совхоза Л. Конева.

Картофель с поля в 25 гектаров в совхозе «Прог-

ресс» старательно убрали ребятами. Шефы школьных водителей вовремя доставляли их на поле и увозили домой, что сыграло немаловажную роль в ходе работ учащихся. Благодарственный адрес за помощь в уборке урожая вручила в День учителя учащимся и преподавателям школы секретаря комитета комсомола совхоза Л. Конева.

В. ГОЛИКОВ,
директор школы.

ПОМОЩЬ ШЕФАМ

Учащиеся пятых — восьмых классов, которыми руководил в эту осень хорошо потрудились на полях совхоза «Глинский». Запланированные 18 гектаров они убрали быстро, с хорошим качеством.

Не снижая темпов, школьники убрали картофель еще на 13 гектарах, оказав ощутимую помощь отряду «Ермак», своим шефам, рабочим механического завода.

Ежедневно на линейке подводились итоги их работы. Тон в соревновании задавали учащиеся шес-

тых, седьмых, восьмого классов, которыми руководят Т. В. Белоусова, Л. К. Чуркина, Т. В. Волховитина, А. А. Родзинская, В. В. Самарина, Т. В. Русанова.

Отличным организатором работы школьников на уборке картофеля, незаменимым помощником в подведении итогов трудовой работы школьного трудового объединения восьмиклассница Люба Нестерова.

Ф. ШАКУРОВ,
командир зонального сельхозотряда.

■ СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ЭТО НАША ФОТООЧЕРК
С ТОБОЮ ЗЕМЛЯ

женная пора отчетов и выборов в профсоюзах. И на собраниях приводится много примеров настоящей заботы профсоюза о рабочем человеке. Например, только

на курортах, в санаториях и домах отдыха нынче отдохнуло более 80 человек.

На снимке: Анатолий Селиванов.
(Продолжение на 3 стр.)

ТРЕХТЫСЯЧНЫЙ РУБЕЖ

СЕЛЬСКИЙ ЦЕХ
ПРЕДПРИЯТИЯ

Около 3060 килограммов молока за девять месяцев надоя от каждой коровы доярка подсобного хозяйства никелевого завода Нина Яковлевна Райцева. Трехтысячный рубеж перешагнула ее подруга, коммунист Нина Яковлевна Перевалова. В общем успехе есть и вклад подменной доярки Раисы Петровны Бияновой.

Высокие надои обеспечили скотники В. Д. Петровых, А. П. Биянов, В. Я. Чибышев, Тракторист Н. Е. Щипанов всегда вовремя подвозит корма, доставляет молоко на молокозавод.

Добросовестно, с любовью относятся к своему

делу зоотехник Н. А. Кононенко и ветврач А. И. Щечкина. То, что план по производству молока в сентябре выполнен почти на 230 процентов, зависело и от них.

С. БЛИНОВ,
заведующий животноводческой фермой подсобного хозяйства никелевого завода.

ПЕРЕКЛИЧКА БЕРЕЖЛИВЫХ

Предлагают новаторы

Благодаря внедрению рационализаторских предложений на механическом заводе немало экономится электроэнергии, сырья и материалов. Так, например, нынче группа новаторов из цеха №1 за счет применения специального прибора для замера температуры нагретых осанстки сэкономила 50 тысяч киловатт-часов электроэнергии. В группу эту входят слесари Ю. М. Сосновских и Ю. В. Перевалов, инженер В. И. Лукьянов, энергетик П. И. Парыгин. Другое предложение — по изменению технологии нарезки резьбы деталей, — позволило сэкономить более пяти тонн металла. Авторы рацпредложения — технолог це-

ха №4 Л. В. Кизон и начальник техбюро этого же цеха Ю. П. Юрин. Инженер - конструктор отдела механизации и автоматизации Н. Ф. Кейль и инженер - технолог отдела главного технолога А. Ф. Русанова предложили изменить технологию изготовления деталей. При этом резко сократился брак, сэкономлено семь тонн металла.

А. РУСАКОВ,
начальник БРИЗТИ
механического завода.

Сократив затраты

Творчески относится к своей работе начальник монтажного участка №3 треста «Режтяжстрой» Сергей Амурханович Кобылов. Только в нынешнем году им подано два рацпредложения.

Первое касается изменения элементов крыши на строящемся общежитии по улице Красноармейской. По проекту плиты покрытия по внутренним осям должны опираться на сплошные кирпичные стены толщиной 38 сантиметров. С. А. Кобылов предложил заменить ее на кирпичные столбы с прогонами. Это позволило сэкономить затраты кирпича, раствора и трудовых ресурсов.

На этом же объекте проектировалось укладывать плиты с безопорным способом монтажа и без закладных деталей, что усложняло анкеровку плит. Сергей Амурханович предложил применить облегченные плиты покрытия совместно с карнизами. Способ монтажа и узел крепления плит стали менее трудоемкими.

Экономический эффект от обоих предложений составил 4700 рублей.

Т. ЛЫЧКИНА,
инженер производственно - технического отдела СУ №2.

Экономят материалы

Чтобы отработать два дня в этом году на сэкономленных ресурсах, в УПП ВОС берегут электроэнергию и материалы. Особенно отличились коллективы цеха №1 (начальник — В. П. Минева) и цеха №3 (начальник — В. Г. Бачинин).

Всего на предприятии за девять месяцев с начала года сберегли 45 килограммов латунной ленты, 250 килограммов черных металлов, 105 — полиэтилена, 316 — серной кислоты, 128 — каустической соды и 214 тысяч киловатт - часов электроэнергии.

Л. РОДИНА,
начальник технического отдела УПП ВОС.



Асир Абрамович ФЕРШТАТЕР

10 октября 1985 г. на 73 году жизни скоропостижно скончался директор Режевского никелевого завода, член КПСС с 1945 года, заслуженный металлург РСФСР, член Режевского ГК КПСС, депутат Режевского городского Совета народных депутатов Асир Абрамович Ферштатер.

Ушел из жизни замечательный человек, настоящий коммунист, талантливый организатор производства. Вся жизнь и деятельность Асира Абрамовича Ферштатера была отдана родному заводу, родному городу.

Родился он 21 марта 1913 года в селе Гьярове Подольского района Винницкой области. Свою трудовую деятельность А. А. Ферштатер начал в 1929 году каменотесом гниваньских гранитных карьеров. В 1930 году был направлен на учебу в Житомирский горный техникум и окончил его в 1934 году. В этом же году он назначен сменным техником рудника в Челябинской области, а в 1936—37 годах — начальником рудника.

Он самоотверженно трудился там, куда посылала его партия.

8 октября 1949 г. А. А. Ферштатер был назначен главным инженером, а с февраля 1961 г. — директором Режевского никелевого завода.

С 1964 года А. А. Ферштатер был членом городского комитета КПСС, а с 1967 по 1971 год — членом бюро ГК КПСС.

Более четверти века А. А. Ферштатер избирался депутатом Режевского городского Совета народных депутатов и все это время возглавлял постоянную комиссию горсовета по транспорту, строительству и связи.

На всех постах, которые доверяла ему партия, А. А. Ферштатер трудился с полной самоотдачей, с большой ответственностью за порученное де-

ло. Длительное время возглавляя никелевый завод, он всю свою энергию, знания и опыт отдавал развитию родного завода, его техническому перевооружению и совершенствованию организации производства. Ему были присущи такие черты хозяйственного руководителя, как социалистическая предприимчивость, чувство нового, честность и трезвый расчет. Эти черты позволили материализовать идею А. А. Ферштатера о вовлечении в переработку вторичного сырья, что дало заводу новую жизнь.

Предметом постоянной заботы А. А. Ферштатера были улучшение условий труда и быта трудящихся, рост их благосостояния.

Бессменный член парткома в течение долгих лет А. А. Ферштатер вел большую общественную работу на заводе. Много лет был пропагандистом системы партийной учебы, председателем методсовета, председателем социально - педагогического комплекса, подлинным наставником молодежи, чутким, тактичным, заботливым воспитателем трудового коллектива. За большие достижения в идеино - воспитательной работе А. А. Ферштатер занесен в Книгу почета идеологического актива ГК КПСС.

Будучи членом ГК КПСС и депутатом горсовета, он с большим вниманием относился к нуждам города и района.

Родина высоко оценила заслуги А. А. Ферштатера, присвоив ему звание «Заслуженный металлург РСФСР». Он награжден двумя орденами Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета» и шестью медалями, в том числе золотой медалью ВДНХ.

Светлая память о Ферштатере Асире Абрамовиче навсегда останется в наших сердцах.

Е. М. Серков, Г. П. Ширяев, Ю. В. Мышкин, А. П. Старов, В. Н. Копалов, Л. И. Мельников, Т. С. Пинаева, М. Н. Прокофьев, Л. Ф. Шумков, Г. Н. Чепурной, А. В. Баринов, В. И. Лебедев, П. К. Котельников, А. И. Макаренко, И. В. Белоусов, Л. В. Киселева, А. П. Куриленко, Ю. В. Рысин, Л. Дерябин, Т. Ф. Куриленко, В. А. Леконцев, А. В. Мурашов, Г. А. Швецков, В. В. Вавилов, В. П. Галкин, А. В. Мусальников, А. Д. Петровых, С. Р. Пушкин, В. Ф. Рубцов, О. В. Сосновский, Ю. П. Хлебников, В. Д. Шустяцкий.

■ СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ЭТО НАША ФОТООЧЕРК С ТОБОЮ ЗЕМЛЯ

656 граммов в сутки, это на 100 граммов больше плановых приростов.

Спешат поутру на фермы сотни прекрасных тружеников животноводства — труднейшей отрасли сельского хозяйства. Среди тех, кто начинает свой рабочий день, когда еще спит село, Изольда Геннадьевна и Валентин Иванович Михалева — специалисты, отдавшие сельскому труду свои силы, опыт, не считавшиеся со здоровьем, не считавшие время. Коммунисты, они смело шли на любые перестройки. И в том, что сегодня в районе уже 61 процент стада обслуживается по новым методам организации труда, есть их труд, их риск, их заслуга. Поточно - цеховая структура, подряд, двухсменка — все это достижение последней пятилетки. И в первую очередь берут на себя ответственность за все

дела на фермах бригадиры, среди них: Н. В. Колесникова, В. М. Махнева, З. А. Голендухина, Г. П. Пестова, Л. И. Ярославцев. Много лет отдано животноводству опытными зоотехниками Л. С. Еремниной, А. П. Ширшевым. Техники - ссемеяторы и ветеринары,

скотники и работники молочных — трудно назвать всех, чьи руки, знания, старания помогли району не только выполнить успешно пятилетний план по сдаче молока государству, но и продать дополнительно более тысячи тонн этой важной продукции.

НА СНИМКАХ: медсестра Глинского комплекса Л. И. Подковыркина; останинские животноводы Г. И. Воронова и Т. Ф. Суздальцева.

(Окончание на 4 стр.)



Особенно чувствуется забота о человеке труда в животноводстве. Внедряются в производство молокопроводы, мобильные раздатки. Улучшаются бытовые условия. Теперь уже редкая ферма не имеет столовой. Например, даже на небольшой Ленеvской свиноферме начали готовить обеды на собственной кухне. А как заметно изменился быт животноводов Глинского молочного комплекса! Медицинская сестра Л. И. Подковыркина в специально оборудованном кабинете делает инъекции, проводит физиолечение, оказывает необходимую помощь всем животноводам.

На фермах теперь чаще бывают автолавы, концерты агитбригад тоже вошли в систему. Особенно большой подъем внесла в коллективы ферм эстафета ударных дел в животноводстве. Сейчас она посвящена XXVII съезду КПСС. И коллективы стремятся с честью передать эстафетный факел. Так, на Останинской ферме в числе победителей соревнования в ударные дни были доярка Т. Ф. Суздальцева и телатница Г. И. Воронова. Тамара Федоровна приехала к нам в район из Пермской области. И не изменила своей профессии доярки. Отношением к делу она успела завоевать авторитет останинцев. Ее портрет предложено поместить на городской Доске почета. Заслуженный почет: Тамара Федоровна уже за девять месяцев надоила по 3287 килограммов молока от коровы.

Галина Ивановна растит телят до шестимесячного возраста. С на ла года благодаря ее заботливому уходу каждый теленок в ее группе прибывал по

■ СОВЕТСКИЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

ЭТО НАША С ТОБОЮ ЗЕМЛЯ

ФОТООЧЕРЬ

Из Глинского Дома культуры льется песня. Идет репетиция перед очередным концертом эгитбригады. И, как всегда, в поле выедут сами работники культуры во главе с директором Л. Д. Боярниковой; Г. Н. Данилова, И. В. Бойцова, Л. М. Дмитриева. Спойет задорные частушки библиотекарь Л. П. Чушева. Концерты в поле и на ферме здесь вошли в традицию. Но и сами рабочие совхоза—частые посетители Дома культуры. Здесь—единственный в районе народный хор.

А из Черемисского ДК пока слышны гаммы. Здесь в только что открывшейся музыкальной школе дает уроки музыки А. Ю. Могилевский.

Первые тринадцать детей рабочих и служащих совхоза им. Ворошилова начали обучаться игре на фортепиано, аккордеоне, гитаре. Учить ребят музыке будет выпускник Свердловского музыкального училища имени Чайковского Алексей Юрьевич Могилевский.

Состоялось первое продолжительное собрание. По мере роста коллектива учащихся в сов-

хозе планируется открытие самостоятельной музыкальной школы.

Умеют наши люди работать на родной земле. Но сегодня в их доме праздник—самый древний и самый современный: праздник хлеба на столе. В хорошее время празднуют его хлеборобы. Время, когда отдыхает земля...

Т. МЕРЗЛЯКОВА.

На снимках: в Черемисском идет урок музыки; глинский библиотекарь Л. П. Чушева. Фото А. Легостаева, Р. Ахматшина.



Год 1985-й еще в полном разгаре, а на нашем редакционном календаре уже давно 1986-й — год XXVII съезда партии, год начала двенадцатой пятилетки. Уже пахнет типографской краской от верстки первого номера «Урала». Уже сдан в набор номер

второй. Идет работа под рукописями третьего. Обсуждается в отделах план четвертого... А так называемый редакционный портфель кое-что расскажет и о всех двенадцати книжках «Урала» предстоящего года.

ском аспекте, нравственные и социальные грани воспитания нового человека — это только немногие направления журнальных выступлений. Борис Рябинин, Николай Терешко, Людмила Перцева, Дмитрий Ризов, Юрий Михайлов, Владимир Туррунтаев... Каждое имя обещает интересный, принципиальный, позитивный разговор на животрепещущую тему.

Хотелось бы обратить внимание читателя на недавно появившуюся в журнале рубрику «Уральская мозаика». Она дает возможность стать автором журнала каждому, кто серьезно увлечен историей края, ищет, исследует.

Обложка журнала «Урал», которую украшают репродукции лучших работ уральских живописцев, графиков, мастеров прикладного искусства, не затеряется на витрине книжного киоска. Но в розничную продажу, как и в нынешнем году, поступит очень малая часть журнального тиража. Подписка — вот самый надежный путь общения с журналом.

Ю. ГОРБУНОВ, заместитель главного редактора журнала.

■ ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ — КАЖДОЙ СЕМЬЕ

ЗНАКОМЬТЕСЬ: «УРАЛ»—86

ЗАГЛЯНЕМ сначала в отдел прозы. Его редакторы недавно познакомилась с рукописью нового романа тюменского писателя Константина Лагунова «Завтрак на траве». Это, как всегда у Лагунова, произведение остросюжетное и остросоциальное. Сейчас рукопись дорабатывается.

Читателю предстоит приятное знакомство и с новым произведением всеобщего известного писателя Владислава Крапивина. В цикле рассказов под общим названием «Большая Бастионная» автор создал романтический образ Города на Море и его обитателей.

Первую часть своего нового романа предложил «Уралу» популярный и многими любимый писатель Николай Никонов. На этот раз в центре его повествования судьба русской женщины, медицинской сестры, прошедшей Великую Отечественную. Писатель Феликс Виб

в знаком читателям «Урала» больше по отделу сатиры и юмора. Художественно - документальному исследованию жизни и деятельности русского ученого, академика, нашего земляка В. Е. Грум-Гржимайло он посвятил несколько лет работы. Его повесть, что сейчас готовится к печати, называется «Сказание о трудовом бивом Груме».

В хантыйском селе происходит события повести Романа Ругина «Ранний ледостав»...

Это только несколько рукописей со стола ведущего отдела прозы В. В. Артиошиной. Постоянную прописку в номерах журнала будущего года найдет наша новая рубрика «Приключения и фантастика». Здесь выступают и известные читатели прозаики Сергей Бегев, Анатолий Трофимов, Леонид Юзефович и новые авторы журнала. Их произведения, кроме увлекательно-

го сюжета и фантастических коллизий, несут в себе большой социальный и нравственный заряд.

Подготовлен и печати новый переводной роман «Американский рубикон» авторов из США Ф. Робинсона и Д. Левина. Роман остросовременен: в нем отражены реальные противоречия, раздражающие сегодня общественную жизнь США.

В первый номер журнала будущего года подготовлена новая поэма «Артельный мед» нашего старейшего и неизменно автора — поэта из Удмуртии Олега Поскребышева.

Актуальной и весьма разнообразной по жанрам обещает быть рубрика «Урала»—86. Эпободневная борьба с пьянством и алкоголизмом, проблема научно - технического перевооружения экономики в ее ураль-

КИНО

Для детей 13 октября — «Друг мой, Колька». Начало в 15 часов.
ДК «МЕТАЛЛУРГ» 12—13 октября — «В двух шагах от «рая». Начало в 18, 20, 30 час.
К/т «ЮБИЛЕЙНЫЙ» 12—14 октября — «Машиновое вино». Начало 12 октября — в 11, 16, 18, 20 часов, 14 октября — в 11, 18, 20 часов.
Для детей 12—14 октября — «Любимец публики». Начало в 14.15 ч.
ДК «ГОРИЗОНТ» 12—13 октября — «Генерал и его роман». Начало 12 октября — в 17, 19 часов, 13 октября — в 11, 17, 19 часов.
Для детей 13 октября — «Тайная прогулка». Начало в 16, 18 часов.
Для детей 13 октября — «Киносборник мультфильмов». Начало в 14 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ» 15 октября ПРИГЛАШАЕТ на концерт лауреата VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Москве, заслуженного АН САМБЛЯ ПЕСНИ И ТАНЦА «ВЕРХОВИНА» (Прикарпатье). Начало в 20 час.

ДОРОГИЕ ТРУЖЕНИКИ СЕЛА!

От всей души поздравляем вас с Днем работников сельского хозяйства. Нынче коллективы совхозов встречают его с чувством выполненного долга, успешно завершив полевые работы!

Доброго вам здоровья, ярких трудовых буден, большого личного счастья, труженики села!

Управление сельского хозяйства, райком профсоюза.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ требуются: начальники котельной, кофегары, медсестры в отделения — терапевтическое, глазное, отделение узких специалистов; санитарки, повара, инженер по охране труда и технике безопасности, в прачечную — прачки, в поликлинику — завхоз и сестра-хозяйка, стюард.

Обращаться: медгородок — ул. П. Морозова, 60, к главному врачу ЦРБ.

РЕЖЕВСКОМУ УЧАСТКУ СТОЖ Артемовского РО СХТ срочно требуются: мастер-наладчик по тракторам, инженер по гарантийной технике, электротехники, слесари, водители на автомашины ГАЗ-52.

За справками обращаться по телефону 2-27-04, 2-33-08 или по адресу: г. Реж, ул. Трудовая, 2, к зам. управляющего СХТ, тел. 2-28-23.

РЕЖЕВСКОЕ ДОРОЖНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ приглашает на постоянную работу главного бухгалтера, бухгалтера, главного механика, механика, инженера ПНО, нормировщика, дорожных мастеров.

Обращаться: ул. Почтовая, 58, ДРСУ.

РЕЖЕВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ИНФОРМАЦИОННО-ВЫЧИСЛИТЕЛЬНОЙ СТАНЦИИ на постоянную работу требуются старший бухгалтер (на правах главного), ученики механиков, операторы и ученики операторов. За справками обращаться: г. Реж, ул. Гайдара, 34, тел. 2-17-00.

Продается кооперативный гараж в районе ССПТУ №107. Обращаться: ул. Трудовая, 23.

Утерянный диплом на имя Алферьева Е. Н. (№ ВТ 829453) считать недействительным.

Горком КПСС, горисполком извещают о преждевременной смерти члена ГК КПСС, депутата городского Совета народных депутатов директора никелевого завода ФЕРШТАТЕРА АСИРА АБРАМО ВИЧА и выражают соболезнование семье и родственникам покойного.

Дирекция, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты никелевого завода глубоко скорбит по поводу безвременной кончины директора завода ФЕРШТАТЕРА АСИРА АБРАМОВИЧА и выражают соболезнование семье и близким покойного.

ОТ КОМИССИИ ПО ПОХОРОНАМ. Похороны Асира Абрамовича Ферштатера состоятся 12 октября в 14 часов. Доступ к телу покойного 12 октября с 10 часов утра в ДК «Металлург».

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730 г. Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефоны: редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85 корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-32, корреспондент отдела 2-28-00, бухгалтерия 2-16-89. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 1 печ. л. Тираж 11960. Заказ 4192 Режевская типография упрполиграфиздата Свердловского облисполкома, 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 22.